
УХВАЛА 

вченої ради 

Луцького національного технічного університету 

від 24 грудня 2020 року 

з питання «Звіт директора Любешівського технічного фахового коледжу 

А. Хомича про діяльність коледжу та перспективи її покращення» 

 

Заслухавши звіт директора Любешівського ТФК Луцького національного 

технічного університету за 2020 р. вчена рада констатує, що коледж  проводить 

освітню діяльність, пов’язану зі здобуттям фахової передвищої освіти, 

дослідницьку та творчу мистецьку, спортивну діяльність, забезпечує поєднання 

теоретичного навчання з навчанням на робочих місцях. Коледж відповідно до 

ліцензії забезпечує здобуття профільної середньої освіти професійного 

спрямування та академічного спрямування, професійної (професійно-

технічної)  освіти. Освітні послуги надаються за денною та заочною формами 

навчання. 

Коледж здійснює свою діяльність відповідно до законодавства України: 

Конституції України, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про 

фахову передвищу освіту» Національної доктрини розвитку освіти, Указів 

Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, Положення про 

коледж та інших нормативних актів. 

Управління у навчальному закладі здійснюється на основі принципів 

автономії та самоврядування, поєднання колегіальних і єдиноначальних засад, 

незалежності від політичних партій, громадських та релігійних організацій 

тощо. Для здійснення ефективної діяльності коледжу створено робочі та 

дорадчі органи. Всі посади керівництва коледжу відповідають штатному 

розпису, затвердженому Міністерством освіти і науки України. Адміністрація і 

викладацький склад керуються у своїй діяльності нормативно-директивними 

документами.  

З метою відкритості діяльності навчального закладу вся інформація 

викладається на сайт коледжу. Система управління діяльності коледжу 

дозволяє забезпечити реалізацію державних стандартів та вимог, створює 

належні умови для ефективного функціонування навчального закладу. 

Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету 

забезпечує регулярну оцінку корупційних ризиків у діяльності навчального 

закладу і здійснюють відповідні антикорупційні заходи для усунення виявлення 

порушень у сфері запобігання корупції.  

В Любешівському ТФК Луцького НТУ проводиться робота з питань  

працевлаштування молоді на постійну роботу. Створюються комісії з 

персонального розподілу випускників, які вивчають факт наявності робочих 

місць для випускників на підприємствах, з якими попередньо були укладені 

угоди на підготовку робітничих кадрів та забезпечують їх працевлаштування. 

Забезпеченість педагогічними та науково-педагогічними працівниками 

становить 100 % від потреби. Всі педагогічні працівники мають повну вищу 

освіту. Фахова освіта відповідає займаним посадам. Педагогічні та науково-



педагогічні працівники коледжу постійно працюють над підвищенням своєї 

педагогічної майстерності. 

Процес провадження освітньої діяльності у коледжі здійснюється у 

відповідності до освітньо-професійних програм, на основі яких розроблені 

навчальні плани всіх спеціальностей підготовки фахівців освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, що містять цикл загальної та цикл 

професійної підготовки та робочі навчальні плани.  

Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу відповідає 

вимогам підготовки молодших спеціалістів та кваліфікованих робітників. 

Наявні всі необхідні кабінети та майстерні для проходження виробничого 

навчання. Виховна робота в Любешівському ТФК Луцького НТУ  спланована  

відповідно до Конституції України, Декларації прав людини, Конвенції ООН 

«Про права дитини», ЗУ «Про освіту», «Про вищу освіту», основною метою  

якої є формування гармонійно розвиненої соціально свідомої, 

конкурентоспроможної, підготовленої до життя особистості в сучасних умовах. 

 Матеріально-технічна база коледжу задовольняє вимоги щодо підготовки 

студентів різних спеціальностей. Обладнання, прилади, інструменти, матеріали, 

що використовуються в навчальному процесі, відповідають вимогам 

навчальних планів і програм. Облік та збереження матеріально-технічної бази 

коледжу здійснюється у відповідному порядку. Всі навчальні кабінети, 

лабораторії, навчально-виробничі майстерні оснащені та оформлені відповідно 

до вимог навчальних планів і програм, наукової організації праці. Наявний 

фонд електронно-обчислювальної техніки задовольняє потреби в питаннях 

автоматизації технології навчання.  

Разом з тим комісія відзначає ряд не значних недоліків в роботі коледжу: 

- певна невідповідність нормативного забезпечення діяльності 

підрозділу законодавчим та нормативним актам у сфері освіти; 

- відсутність нормативного забезпечення регламентів і процедур 

внутрішнього забезпечення якості освіти; 

- відсутність концепції формування системи внутрішнього забезпечення 

якості освіти у коледжі. 

Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Звіт директора Любешівського технічного фахового коледжу 

А. Хомича про діяльність коледжу та перспективи її покращення 

затвердити. Діяльність Любешівського ТФК Луцького національного 

технічного університету за 2020 р. визнати задовільною. 

2. Активізувати підготовку нормативного забезпечення регламентів і 

процедур внутрішнього забезпечення якості освіти для подальшої 

підготовки акредитаційних справ  освітніх програм спеціальностей та 

атестації професій. 

Відповідальний: директор ЛТФК А. Хомич 

Термін: протягом 2021 р. 



3. Сформувати систему моніторингу якості надання освітніх послуг 

професійної освіти.  

Відповідальний: директор ЛТФК А. Хомич 

Термін: протягом 2021 р. 

4. Забезпечити зміцнення матеріально-технічної бази, покращення умов 

для якісної організації навчально-виховного процесу, 

високопродуктивної праці співробітників, забезпечити дотримання 

законодавства про працю, правил та норм охорони праці, безпеки 

праці, соціального страхування. 

Відповідальний: директор ЛТФК А. Хомич 

Термін: протягом 2021 р. 

5. Забезпечити розвиток комерційної функції закладу шляхом введення 

ефективної виробничої діяльності; 

Відповідальний: директор ЛТФК А. Хомич 

Термін: протягом 2021 р. 

6. Впроваджувати нові технології навчання та практичної підготовки 

молодших спеціалістів шляхом відпрацювання соціального 

партнерства з підприємствами - замовниками кадрів. 

Відповідальний: директор ЛТФК А. Хомич 

Термін: протягом 2021 р. 

7. Звіт про виконання ухвали заслухати на засіданні вченої ради 

Луцького НТУ у грудні 2021 року. 

Відповідальна: в.о. ученого секретаря Земко А.М. 

 

Голова вченої ради 

ректор, професор        І.М. Вахович  

 

В.о. ученого секретаря, 

доцент                                                                                        А.М. Земко 

 

 

 


